

有人说每个人都是
一段弧，当与另一半相
遇，就组成了一个美满的
圆。大王和小小属于一见
钟情，“虽然说起来有些

酸，但当我们四目交接的
时候，确实有种被电击中
的感觉！”第一次见面，大
王的眼直了，小小的脸红
了。 ——情语



主持人:马玲,金牛座 QQ:21258115
邮箱:mling5@163.com

胖妞化身“爱的传声筒”，与您一起讲述爱的
故事，见证爱的甜蜜。

幸福|魔|方

当急性子遭遇慢性子

大王是个慢性子，除了把小小娶回家这件事办得挺麻利；小小则是个急性子。对于他们的感情相处之道，小小说：“彼此互补正好完美！”

两段弧组成一个圆

“当时年轻，一切跟着感觉走，只要喜欢就可以了。什么房子车子那些世俗的东西都没在我们的考虑范围里！”恋爱时，大王正处于事业的起步阶段，每天都很忙，但只要有时间就会带着小小去看电影。每次坐在大王的摩托车后座上，小小将头靠在大王的背上，一路哼着小歌，像极了《甜蜜蜜》里的张曼玉。

小小对大王说：“只要和你在一起，我就觉得自己是最幸福的女孩！”这句表白让大王湿了眼眶，“我当时就想，一定要竭尽全力奋斗，对小小好，决不辜负小小的一片心，要让小小觉得自己当年选对了人！”

在小小的眼里，大王属于那种看大方向有大计划的人，性格成熟稳重，什么年龄段做什么事早已成竹在胸，“这也是比较吸引我的地方，因为我一直是个没什么大计划的人！”

大王工作很拼命，他承诺要给小小一个属于他们的小窝。终于，大王凭借自己的能力攒够了首付，拉着小小和她的家人去看

房子。看完房回来，小小的爸妈想要赞助一下，大王拒绝了。大王说：“爸妈们不容易，我有多大能力办多大事，我们年轻可以靠自己的双手创造属于我们的幸福生活，或许我现在没法给你最好的物质条件，但这是我为之奋斗的目标……”大王靠自己的能力买好了房子，还买了车子。朋友们都说小小找了个潜力股……

急惊风遇上慢郎中

大王是个不折不扣的慢郎中性格，并且非常不拘泥于小细节，这跟性格有点急并且追求完美的小小正好形成了强烈的对比。

“他习惯抓大方向，看准了方向，觉得按部就班地努力就行了，而我一遇到问题就容易慌，眼里容不得沙子，希望赶紧解决掉！”小小举了个例子，有次，两人准备去一个以前没去过的地方玩，小小事先仔细查询路线，计算时间，大王则是了解个方向就上路了，到了大概方位才开始看路标，结果绕路了，急性子的小小数落大王，“让你做功课你不做，你看看……”大王只是静静地听，等小小说累了，才慢悠悠地答一句：“你

看，最后都能到目的地嘛，并且沿路还多看了风景，是不是？”

说到这，小小笑了，“想想他说的也有道理，既然是出来玩，就是享受风景的，绕点路又有什么关系呢？”

急慢相和的相处之道

小小说，“慢性子的人，一般很少发脾气，但是一旦发起火来，绝对让人印象深刻。”在她的印象中大王只是一件事“发过脾气”。大王曾跟小小商量过相处原则：“恋爱时不许轻易说分手，结婚后不许轻易提离婚。”小小答应了。可是，急性子的小小，有时候着急起来就把这茬给忘记了，一发脾气便直接犯规，其实小小只是想吓吓大王或者是让大王赶快认错，但是那次，大王发飙了，“当时吓死了，本来是他惹我生气的，弄到最后却感觉是我错了。从那之后，我再不敢轻易提‘分手’或‘离婚’了！”小小说。

现在小小特别会“察言观色”，只要大王眼睛稍微瞪大一点，小小就知道不妙了，赶紧闭嘴。当然，绝大多数时候，都是大王让着小小。小小不会做饭，大王



四目交接的时候，我们有被电击中的感觉。 小小供图

每天中午赶回家做饭，有点大男子主义的大王给出的理由是在家吃饭踏实，但小小心里明白大王每天这么来回赶是为了她。“有时候我也挺矛盾的，一方面觉得幸福，一方面又觉得大王辛苦，上了半天班还要赶回家做饭！尤其是夏天的时候，他如果在单位吃饭，中午还能睡一会儿，可是一旦来来回起，就完全没有时间休息了！”对于这个问题，大王一脸的宠溺：“老婆娶回来就是给老公疼的！”

小小说目前她正在努力学做饭，大王顿时无比感动，又怕小小着急弄伤了手啊啥的，一个劲地说：“不急，不急，给你十年时间，慢慢学！”

“虽然不会做饭，但我可以帮助他按摩，一会儿等他做完饭我给他做个按摩啥的……”小小得意地笑了起来，一脸幸福的模样。

快报微博博友大晒祖孙情

“外公，我们把公园的小鱼买走吧”



@杨昊冉
姓名:杨昊冉(昊冉) 男宝宝
出生日期:2008.6.14
出生身高/体重:50厘米/6斤8两
出生医院:浦口区中医院

昊冉和外公外婆一起在阜阳文峰公园玩。
昊冉:外公,这里的小鱼咬人不?外公:不咬人的。昊冉:那我们能把它们带回家玩吗?外公:不行,这是公园里的鱼,我们不能带走的。昊冉:那我们用钱买行不行?



@乖乖小猪
姓名:蒋沁霖(笑笑)
女宝宝
出生日期:2011.5.25
出生身高/体重:50厘米/6斤3两
出生医院:华世佳宝妇产医院

晒宝讲故事

小小的镜头，承载着对青春永驻的莫大渴求；薄薄的相片，记录着父母对孩子喜怒哀乐的无限关注。相信在宝宝的成长过程中，父母都会通过相机留下无数珍贵的记忆，其中可能有“宝贝独秀”，也可能有“辣妈帅爸亲子秀”，更可能有“全家一起秀”。快报微博(t.dsqq.cn)特此开辟#晒宝讲故事#栏目，赶快将中意的照片上传到快报微博，或者直接带小宝贝到正洪街18号东宇大厦2806室快报微博编辑部“求拍照”哦，告诉我们照片背后的故事。



@季泽语的麻麻
姓名:季泽语(皮皮)
男宝宝
出生日期:2012.1.9
出生身高/体重:50厘米/7斤6两
出生医院:如皋市博爱医院

呼吸机

哲人说，生命就在一呼一吸间。

没想到，我的生命还在，呼吸却有了问题。

这话是医生说的。让我戴着仪器在医院睡了一夜，便说我是中度打鼾症，且有呼吸停顿，“如果停顿时间长了，就过去了——死过去了，你懂不懂？”他说。

我懂。

我想问的是，有没有办法让我保持呼吸畅通，不停顿。

“买呼吸机吧！”

似乎是医生对所有打呼噜人的建议，也好像是“病人”的唯一选择。几年前，我就知道这个选择，和我一样脖子粗短、体形肥胖的朋友，最终都戴上了呼吸机。比我要发福的二哥，每天像戴氧气面罩似的，脸上绑个呼吸机入睡，那情状甚是恐怖。“不过，效果蛮好的，我家老兄说，现在我血压好多了，眼睛也不布满血丝了，白天也不疲倦了！”

乖乖，这许多好处，不买就有些说不过去。成天骂我小气的老婆，这次更是倾注了极大的热情，叫我无论如何要买一台。“哪怕每个礼拜少吃一顿鸭子，哪怕我来掏钱，你也一定要买！”她说。

于是，推销员就拎着机子上门了。大概以为老吴是明星、大款，一上门就推销最贵的。“新产品，双向呼吸的，不贵，才两万多！”小姑娘说。

“两万多，还——才？”我瞪大了眼睛，说，“就这么一条破塑料管，破面罩，还有一台和金鱼缸里氧气泵差不多的玩意儿，要两万多？”



小姑娘窘住了。一同前来的经理赶忙打圆场，“呵呵，吴老师真幽默，我们这塑料管都是进口的，面罩也是羊皮的，不破，不破，单独买要几千元哩！主机也不能简单和金鱼缸的气泵相比，这里面的专利和技术含量都很高很高的，呵呵，人戴的高科技机器怎能和给金鱼放泡泡的玩意儿相比呢？”

无语。

怕我不肯掏钱，经理又说，呼吸机你先试戴，不舒服不要买；另外，也有便宜的呼吸机，单向的，才一万多。“假如你吴老师买，名人，我们向总部再请示一下，打个狠折，8000元左右就可以搞定！”经理一脸诚恳地说。

于是就试戴。

第一天绑得太紧，鼻梁都绑肿了，眼镜架上去生虫！第二天又绑得太松，面罩漏风，一夜冷风，吹得腮帮子发木。更难受的是脸上绑个东西，还牵着一条长长的管子，翻身打滚都不方便，难受至极！

妻安慰我说，哟，我感觉好多了，我听你呼噜声好像比过去小多了么！

睡不着，自然没有呼噜了！我气呼呼地说，你的失眠症，现在转移到我身上了！

妻歪着头，打量我一眼说，你是怕花钱，心疼得睡不着吧！

我买，我一定买！我说，就是一个废物，一点用处都没有，我也买下来好不好？

于是，我就买了。